



tenis

FOTO: JIŘÍ VOJZOLA, Paříž

Význam anticipácie v tenise

Dokončenie zo s. 22

- » pozorovanie súpera počas hry
- » Hráč sa zameria na sledovanie jeho náprahu, celkových pohybov tela a nôh ako aj bod zásahu lopty.
- » sledovanie potenciálnych budúcich súperov, napr. počas turnaja
- » Môže veľa napomôcť, ak sledujeme a evidujeme ich úderové charakteristiky. Veľa hráčov má v určitých herných situáciách určitý stereotyp, ktorý ak vystihneme, tak nám môže veľa pomôcť (napr. niekto prehadzuje iba po čiare, bekhend hrá iba krížom, atď.).

Herné situácie, pri ktorých sa najčastejšie vyskytuje potreba anticipácie:

1» Vrátenie podania – return. V tejto hernej činnosti je mimoriadne dôležité sledovať u podávajúceho jeho pohyby, postavenie a predovšetkým nadhod lopty, podľa ktorého môžeme predvídať smer, rýchlosť ako aj rotáciu podania. V súčasnom tenise, kedy rýchlosť podania dosahuje vyše 200 km/h, je v záujme úspešného returnu potreba predvídania nevyhnutnou.

2» Hráč na sieti – anticipuje súperov prehoz na základe pohybov súpera, bodu zásahu lopty, atď. (napríklad ak súper udiera prehoz viac pred telom, bude hrať pravdepodobne krížny úder, ak je postavený viac bokom a bod zásahu nie je príliš pred telom, ide asi o prehoz po čiare. Ak súper dobieha kraťas neskoro, v tejto náročnej situácii bude hrať pravdepodobne krížom, kde je sieť nižšia – skúsený hráč na sieti anticipuje.

3» Hráč na základnej čiare – súper na sieti má nahranú loptu na smeč. Anticipujeme smer smeču podľa pohybov a postavenia



Anticipácia v podaní Novaka DJOKOVIČA

smečujúceho hráča, natočenia ramien, atď.

4» Výmena zo základnej čiar – kraťas od súpera anticipujeme hlavne podľa: - pohybov a postavenia súpera (kraťas sa obyčajne hrá na základnej čiare alebo pred ňou, nehrá sa ak stojí príliš za základnou čiarou, alebo ak cúva dozadu).

Spôsob prevedenia náprahu je u väčšiny hráčov čitateľný, výborní hráči ho však vedia maskovať.

Veľmi dobré možnosti pre zlepšovanie anticipačných schopností poskytuje aj pravidelné hranie štvorhier, kde sa vyskytuje celý rad herných

situácií. Tam je anticipácia nevyhnutná (najmä pri prebiehaní na sieti, return podania atď.)

Záver

Dobré anticipačné schopnosti majú v tenise nepopierateľný význam. Hráčom môžu veľa napomôcť, aby boli pri úderoch zavčasu a v správnej pozícii, aby sa na úder mohli kvalitne pripraviť. Ich zlepšovaniu treba venovať primeranú pozornosť.

Ladislav MACKO,
metodik STZ

ZA ROVNAKÚ CENU VIAC PRIESTORU • ZA ROVNAKÚ CENU VIAC PRIESTORU • ZA ROVNAKÚ CENU VIAC PRIESTORU

CENNÍK INZERECIE **tenis** 2008

OBÁLKA					
strana	rozmery	formát	cena	poznámka	vzor
1*	60 x 15	banner	5 000	sadzobný obrazec	X
4	210 x 297	1/1	30 000	+spadávká 3mm	A
2, 3	210 x 297	1/1	24 000	+spadávká 3mm	A

* V cene za banner na titulnej strane je 2x opakovanie vo vnútri časopisu

VNÚTRO ČASOPISU				
rozmery	formát	cena	poznámka	vzor
210 x 297	1/1	17 500	+spadávká 3mm	A
190 x 277	1/1	17 500	sadzobný obrazec	B
93 x 277	1/2	9 800	sadzobný obrazec	C
190 x 137	1/2	9 800	sadzobný obrazec	D
190 x 90	1/3	7 400	sadzobný obrazec	E
93 x 137	1/4	5 900	sadzobný obrazec	F
190 x 67	1/4	5 900	sadzobný obrazec	G
93 x 90	1/6	4 200	sadzobný obrazec	H

RIADKOVÁ INZERECIA

cena za prvé slovo	50,- Sk
každé ďalšie slovo	10,- Sk

VKLADAČKY

cena za vkladanie	5,- Sk/ks
-------------------	-----------

Ceny sú uvedené v Sk za uverejnenie v jednom čísle. K cenám sa pripočítava DPH vo výške 19%.

STZ Marketing s.r.o. KONTAKT
Príkopova 6, 831 03 Bratislava
kontaktná osoba: Ing. Andrea Kostíková
Mobil: 0903 184 234
Tel.: +421/2/4920 9885
Fax: +421/2/4920 9878
E-mail: andrea.kostikova@stz.sk



ZĽAVY ZA OPAKOVANIE

3 - 5 krát: 5%	6 - 8 krát: 9%	9 - 12 krát: 13%
----------------	----------------	------------------

STORNO POPLATKY PRED UVEREJNENÍM

14 - 8 dní: 20%	7 - 4 dni: 50%	do 3 dní: 100%
-----------------	----------------	----------------

vzor X banner > 60 x 15 mm sadzobný obrazec	vzor A 1/1 > 210 x 297 mm spadávká + 3 mm	vzor B 1/1 > 190 x 277 mm sadzobný obrazec	vzor C 1/2 > 93 x 277 mm sadzobný obrazec	vzor D 1/2 > 190 x 137 mm sadzobný obrazec	vzor E 1/3 > 190 x 90 mm sadzobný obrazec	vzor F 1/4 > 93 x 137 mm sadzobný obrazec	vzor G 1/4 > 190 x 67 mm sadzobný obrazec	vzor G 1/6 > 93 x 90 mm sadzobný obrazec
---	---	--	---	--	---	---	---	--

Prosíme vážených inzerentov, aby inzeráty príslušného rozmeru doručovali výhradne v dátovej forme pdf pre tlač!

ZA ROVNAKÚ CENU VIAC PRIESTORU • ZA ROVNAKÚ CENU VIAC PRIESTORU • ZA ROVNAKÚ CENU VIAC PRIESTORU

Do Pekingu až traja Slováci

Slovakia Open 2008 v tenise vozičkárov: z našich bol najlepší Jozef Felix

Tenisový turnaj vozičkárov Slovakia Open sa od svojho vzniku, v roku 1993, postupne dostal medzi najvýznamnejšie podujatia na Slovensku pre telesne postihnutých športovcov. Po prvý raz sa tenis na vozíku na Slovensku hral v roku 1992 ako ukázkový šport v podaní vtedajšej absolútnej ženskej svetovej špičky Vandierendonckovej a De Langeovej, terajšej manažérky svetovej vozičkárskej federácie ITF.

Postupne sa zo satelitného turnaja stalo vyhľadávané podujatie. V doterajšej histórii sme mali možnosť vidieť na Slovensku hráčov zo všetkých kontinentov sveta. Zároveň Slovensko usporiadalo kvalifikačné turnaje na paralympiádu v Atlante a na Svetový pohár v New Yorku. Dobrá spolupráca s ITF a kvalitná organizácia podujatia sa prejavili v jeho posune do kategórie ITF 2 NEC Wheelchair Tennis Tour. Snahou organizátorov je dostať ho ešte vyššie do ITF 1.

Na jubilejnom 15. ročníku v tenisovom areáli Slávie STU Bratislava (21. - 25. mája 2008, dotácia 12 000 USD) štartovalo 52 hráčov a hráčok z 15 krajín. Body z turnaja sa už nezaratúvali do rebríčka pre paralympiádu v Pekingu. Ten uzavreli 19. mája 2008, aj preto mali organizátori obavy z prípadnej neúčasti top

hráčov. Napokon sa obavy nenaplnili. V hlavnej súťaži bolo osem hráčov z prvej tridsiatky rebríčka na čele so svetovou sedmičkou Rakúšanom Legnerom a svetovou osmičkou Poliakom T. Kruszelnickim.

Poľsko-slovenský pár prehal až vo finále

Z našich reprezentantov sa v hlavnej súťaži predstavil Marek Gergely, ktorý sa počas turnaja dozvedel výbornú správu z ITF o priamej kvalifikácii na paralympiádu v Pekingu, Dávid Chabreček a Jozef Felix, ktorý do turnaja vstupoval ako slovenská trojka a po ňom sa, vďaka výborným výkonom, dostal na pozíciu slovenskej jednotky. A obaja sa pár dní po turnaji dozvedeli, že ani oni nebudú chýbať v pekinskej výprave.

Felix sa po malej odmlke na turnajoch, pre pracovné povinnosti,

opäť vracia do svetovej elity. Prebojoval sa do semifinále hlavnej súťaže a to sa mu podarilo víťazstvami nad nasadenými hráčmi Farkasom a Cazeaudumecom. V semifinále nestačil na svetovú sedmičku Legnera. Potvrdil svoju výkonnosť aj vo štvorhre, keď sa spolu s Kruszelnickim dostali až do finále, kde podľahli páru Jarosyewski - Wikström.

Chabreček a Gergely skončili v druhom kole hlavnej súťaže. Chabreček prehal s neskorším víťazom turnaja Švédom Petrom Wikströmom. Gergely nestačil na Sommerfelda. Ďalší Slováci Masaryk, Julényi a Soviš vypadli v prvom kole druhej súťaže. V súťaži žien sa predstavila svetová jedenástka Izraelčanka Fridmanová, ktorá vo finále zdolala Poľku Bartczakovú.



FOTO: DUŠAN BARBUS

Jozef FELIX sa vďaka bratislavským výkonom dostal opäť do pozície slovenskej jednotky

Známka k paralympiáde

Slovenský paralympijský výbor a Slovenská spoločnosť olympijskej filatelie v spolupráci so Slovenskou poštou a SPP, ako partnerom paralympionikov, uviedli 6. júna 2008 do života známku k paralympijským hrám v Pekingu 2008. Jej autorom je akademický maliar Igor Piačka, tvorca už 12 známok so športovou tematikou. Paralympijskú známku v nominálnej hodnote 30 Sk pokrtili čínskou ryžou.



Aj o rok sa chcú vrátiť

Organizátori už počas priebehu podujatia prihlasovali v centrále ITF Slovakia Open 2009. Skoro všetci účastníci sa chcú vrátiť na Slovensko aj v budúcom roku. Je to vizitka veľmi dobrej spolupráce SZTPŠ so STZ a SPV, výsledkom čoho je spokojnosť tenistov s priebehom a atmosférou turnaja. Štáb usporiadateľov opäť dopĺňali zberači z Evanjelického lýcea v Bratislave. Osvedčili sa aj priestory hotela Danube, kde boli účastníci

ubytovaní. Veľmi dobrá bola aj spolupráca so Sláviou Agrofert STU Bratislava. Nad podujatím prevzala záštitu manželka prezidenta SR, pani Silvia Gašparovičová, ktorá osobne odovzdala ceny víťazom.

Súčasťou turnaja bol aj VIP turnaj sponzorov podujatia, ktorí podporujú Slovakia Open a bez ich pomoci by sme takéto podujatie nemohli na Slovensku urobiť.

František PISARČÍK,
riaditeľ turnaja

STARBEC centrum

TENISOVÝ KLUB
STARBEC centrum
NOVÉ ZÁMKY

7.00 - 24.00

športovo-relaxačné centrum J. Kráľa 3, Nové Zámky ☎ 035/6407 205-7

Osemdesiatku oslávil prácou



„Húževnatý, ambiciózný, dôsledný.“

Takto charakterizuje jubilanta, 80-ročného Ivana Lichnera človek, ktorý ho pozná bezmála šesťdesiat rokov – novinár Eduard Bednárík. Roky sa stretávajú na tenise, v Slovane, ale veľmi často aj pri práci. V ostatných rokoch najmä na príprave tenisových ročeniek.

Športové srdce a láska k tenisu umožňujú Ivanovi Lichnerovi aj v krásnom veku presediť hodiny za počítačom. Krátko pred okrúhlou osemdesiatkou vyšla z tvorivej dielne niekdajšieho hráča, neskôr trénera, rozhodcu, no najmä dlhoročného funkcionára, v poradí už trinásť tenisová publikácia.

Kronika Tenisového klubu Slovan Bratislava je Lichnerovou srdcovkou. Lebo za Milošom Horom, v Slovane držiteľom legitimácie člena s číslom 1, nasleduje Ivan Lichner s preukazom číslo 2.

„Členom klubu som od roku 1945. Predsedom som bol šesťnásť rokov a ďalších 10 som bol podpredsedom,“ vyratáva verný slovanista. História klubu má v malíčku. Pravda, Slovan je o čosi starší ako Lichner. Kronika mapuje dianie v najvýznamnejšom slovenskom tenisovom klube od roku 1923.

„Cenné podklady zanechal kronikár Viliam Ruža. Základný materiál spracoval novinár Jozef Kšiňan. Mohol som sa oprieť o vlastný archív i klubové zápisky. A oslovoval som ľudí, ktorí prežili kus života v Slovane,“ vraví Ivan Lichner na tému ako sa rodila Kronika.

V minulosti vydával Slovan ročenky a príležitostné bulletiny. Pred časom

výbor klubu, na čele ktorého dnes stojí vo funkcii prezidenta olympijský šampión Miloslav Mečíř, inicioval vydanie publikácie zachytávajúcej celú históriu klubu. Záslužný čin.

„Takmer každý náš významný tenista pôsobil alebo aj v súčasnosti pôsobí v Slovane. Ferdinand Vrba, Karol Šafárik, Miloslav Mečíř, Karol Kučera, Dominik Hrbatý, Radka Zrubáková, Henrieta Nagyová, Dominika Cibulková...“ vyratáva zopár mien autor Kroniky TK Slovan Bratislava. Kniha, ktorá uvádza dvojicu autorov Ivan Lichner – Jozef Kšiňan, zachytáva roky 1923 – 2007. Pri listovaní 184-stranovej publikácie pútajú staršie fotografie. Tie sa, podľa Lichnera, dávali dokopy najťažšie.

„Som hrdý na to, že som slovanista. Život v klube je kus môjho života. Prostredia, v ktorom som vyrastal a žil,“ vyznáva sa člen Siene slávy slovenského tenisu. Ivan Lichner napísal s Jozefom Jedľovským knižku Tenis je ich život. Neskôr mu vyšli tri vydania Encyklopédie tenisu, potom metodická publikácia Ako začať a známa Tenisia. Dal dokopy veľkú ročenku Slovenský a svetový tenis 1993 – 2000 i ďalších šesť ročeniek v rokoch 2001 – 2006. Veríme, že prácu v publikačnej oblasti jeden z najvýznamnejších slovenských tenisových funkcionárov, roky prispieval do nášho mesačníka, ešte neuzavrel. „Pre tenis urobil veľa,“ dodáva Lichnerov generálny druh Bednárík k stručnej charakteristike jubilanta.

Teraz je namieste to hlavné: želanie silného zdravia a neutíchajúceho záujmu o tenis!

(zw)

Lacko, čože je to šesťdesiatka?

Rodina Mackovcov je s tenisom taká spätá ako máj s láskou, Romeo s Júliou, Fatima s Omarom, či Ruslan s Ludmilou, alebo - ak chcete - Radúz s Mahulienou. Pri zrode dynastie stál otec JUDr. Štefan Macko, ktorý súťažne hrával za Kúpele Piešťany. V jeho šlapajach išli aj synovia RNDr. Tibor Macko (1945), súčasný prezident STZ, aj Ing. Ladislav Macko (1948), súčasný metodik STZ, ktorý sa v týchto dňoch dožíva plodných 60 rokov.

S tenisom sa začal zoznamovať, ako 6-ročný egreš, pod vedením otca. Postupne sa vypracoval na kvalitného dorastenca. Do roku 1964 hrával za Kúpele Piešťany, no keď oňho prejavil záujem bratislavský Slovan, prestúpil, ako 16-ročný, do tábora belasých „a pomohol som im vyhrať dorastenecké majstrovstvá Československa družstiev vo Dvore Královom“, dodáva skromne. Prvý väčší individuálny úspech dosiahol roku 1965, keď za veľmi slušnej zahraničnej konkurencie vyhral na Tehelnom poli Laneov pohár a stal sa majstrom Slovenska v tenise dorastencov i mužov. Majstrom Slovenska sa stal aj v rokoch 1970 a 1973. Jubilant si vysoko cení aj víťazstvo na pardubickej juniorky roku 1966 a fakt, že sa na dvorcoch Rolanda Garrosa v Paríži prebojoval v turnaji juniorov do štvrtfinále.

Pod jeho úspechy sa, ako tréneri, podpísali v Slo-

vane JUDr. Eugen Klimo, Milan Žilincan a Dr. Ing. Ivan Lichner, v RH Praha, kde si v rokoch 1967 a 1968 odkrúcal v športovej rote vojenčinu, Miloš Konrád. Roku 1980 dokončil trénerské štúdium. Ako tréner pracoval v Slovane, kde okrem iných viedol Bajčíkovú a Frimmelovú. Zastával aj trénerský post v Československom tenisovom zväze. Bol trénerom družstva čs. juniorov, ktoré vo Vichy 1984 vyhralo Galeovej pohár (v tíme boli Mečíř, Vajda, Stankovič, Nováček).

Chváliť Ladislava Macka by sa dalo ešte dlho, ale načo nosiť drevo do lesa? Prezradme však ešte, že jablko ani v jeho prípade nespadlo ďaleko od stromu.

Tenisu sa venuje aj jeho syn Michal (1981) dvojnásobný majster SR mužov a člen družstva Slovana mužov, extraligového majstra Slovenska. A tenisu sa až do konca dorasteneckého veku v Slovane upísala aj dcéra Miriam (1977), ktorá teraz trénuje detičky... Ale načo tolko slov? Lacko, silné a stále zdravie, nech sa ti ešte mnoho rokov darí aspoň tak, ako doteraz!

-rik



V auguste štart v kluboch

Detský Davis Cup a Fed Cup s Nadáciou SPP vyvrcholí v prvý októbrový víkend



Slovenský tenisový zväz v spolupráci s Nadáciou SPP sa rozhodli aj tento rok organizovať súťaže pre deti. Projektom oslovuje zväz široký okruh detskej populácie. Realizáciou súťaží prispieva k aktívnejšiemu tráveniu voľného času a zdravšiemu životnému štýlu detí.

Uzavierka prihlášok

Do 30. júna 2008. Za každé zúčastnené družstvo v súťaži (od oblastného kola) bude poskytnutá finančná odmena vo výške 1000 SK.

Termíny kôl

Klubové kolá: august 2008 (organizuje klub). Oblastné kolá: 6. - 7. september 2008 (organizuje STZ), predpokladáme celkom 8 v rámci SR. Regionálne finále: 13. - 14. septembra 2008 (organizuje STZ), predpoklad - celkom 4 v rámci SR. **Celoslovenské finále:** 3. - 5. októbra 2008 (organizuje STZ).

Právo štartu

V súťažiach môžu štartovať družstvá zložené z hráčov:

- tenisového klubu (oddelu) registrovaného v STZ
- tenisovej školy (akadémie), ktorá má oprávnenie na uvedenú činnosť
- základnej školy alebo športového krúžku na konkrétnej ZŠ
- športového klubu evidovaného v ľubovoľnom športovom odvetví

Veková hranica

Súťaže sú zvlášť pre chlapcov (Detský Davis Cup) a dievčatá (Detský Fed Cup). Členmi družstiev môžu byť deti narodené roku 1999 a mladšie.

Súpiska družstva

Každé družstvo štartuje v súťaži na súpisku potvrdenú riadiacim orgánom. Na súpiske môžu byť uvedení hráči narodení v roku 1999 a mladší, ktorí spĺňajú jednu z nasledovných podmienok:
A) Registrovaní

hráči môžu hrať iba za svoj materský klub, v ktorom majú registráciu. Ak však klub nepostaví družstvo, môže hráč s písomným súhlasom materského klubu štartovať - hosťovať za iný klub.

B) Neregistrovaní hráči by mali hrať za klub, obec, subjekt, v prípade, že klub, obec nepostaví družstvo do súťaže. Môžu hrať aj za iný klub, obec, družstvo.

Súťaže budú organizované tak, aby si každé družstvo v oblastnom kole zahrlo aspoň 3 zápasy. Do regionálneho finále postupuje po 8 najlepších chlapčenských a dievčenských družstiev. Na celoštátnom kole sa zúčastnia po 3 najlepšie družstvá chlapcov a dievčat z každého regionálneho kola (spolu 12 chlapčenských a 12 dievčenských družstiev).

Spôsob hry a systém súťaže zverejníme po uzavretí prihlášok. Závisí od počtu prihlásených družstiev.



INFORMÁCIE

www.stz.sk (domáce súťaže, deti do 9 rokov)
rudolf.horvath@stz.sk
02/492 09 894

MiSo.sro



MiSo.sro

Predaj:

rakety - tenis, squash
lopty, bagy, výplety, gripy, siete, čiary



BABOLAT

Tretorn

0915 417 334

ŠPORTOVÝ KLUB TENIS CENTRUM DÚBRAVKA

Dúbravka - Lysáková ulica

Prenájom:

tenisové dvorce 13x
beach volleybalové dvorce 2x

Od 26. 4. 2008

www.tenis-dubravka.szm.sk

0905 240 532

Tenisová škola

Mgr. Michal Vavro

Dúbravka - Lysáková ulica
- Pekníková ulica

Hladáme

tenisových trénerov

www.mivav.szm.sk

0905 240 532



TORO SPORT s.r.o.
www.wilson.sk



LETENKY DO
CELÉHO SVETA
www.letomsvetom.sk



sporter
športoviská 3. tisícročia www.sporter.sk

tenis

Z výsledkov Slovákov na malých turnajoch

MUŽI

AARHUS, DÁNSKO

(CH, 42 500 USD + H, 12. 5.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Semjan (2) – Madsen (Dán.) 46, 61, 63, **2. kolo (finále):** Kallias (Cyp.) – Kližan (1) 64, 62, Goransson (Švéd.) – Semjan 63, 16, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Kallias (Cyp.) – Lacko (5) 64, 62, Navarro (3-Šp.) – Semjan 46, 63, 64, Prodon (2-Fr.) – Kližan 75 skr.

Štvorhra, 1. kolo: Kallias (Cyp.) – Lacko (5) 64, 62, Navarro (3-Šp.) – Semjan 46, 63, 64, Prodon (2-Fr.) – Kližan 75 skr.

Štvorhra, 1. kolo: Beks, Sirianni (3-Dán./Austr.) – Lacko, Semjan 62, 64.

MARRÁKEŠ, MAROKO

(CH, 85 000 EUR + H, 12. 5.)

1. kolo: Vassallo-Arguello (6-Arg.) – Hrbatý 64, 61.

Štvorhra, 1. kolo: Cibulec, Hrbatý (ČR/SR) – Saber, Ziadi (Mar.) 63, 61, **štvrtfinále:** Brunstrom, Cerretani (3-Švéd./USA) – Cibulec, Hrbatý 62, 63.

ZÁHREB, CHORVÁTSKO

(CH, 50 000 USD + H, 12. 5.)

Štvorhra, 1. kolo: Marach, Mertiňák (1-Rak./SR) – Bardoczky, Mektič (Maď./Chorv.) 62, 60, **2. kolo:** Riba, Santos-González (Šp.) – Marach, Mertiňák 67(1), 64, 10:6.

MOST, ČESKO

(TE 2, 10 000 USD, 12. 5.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Miklušičák (2) – Pepe (Fr.) 32 skr., **2. kolo (finále):** Miklušičák – Toman (ČR) 60, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Martin – Emmrich (Nem.) 60, 67(5), 76(3), Sansonetti (Uru.) – Daniš 61, 61, Školoudík (8-ČR) – Miklušičák 26, 76(0), 62, **2. kolo:** Martin – Jebavý (7-ČR) 67(3), 64, 64, **štvrtfinále:** Martin – Sabeckis (4-Lit.) 64, 62, **semifinále:** Praibiš – Martin 75, 63.

Štvorhra, 1. kolo: Martin, Urzua (3-SR/Čile) – Kohout, Michl (ČR) 76(8), 62, Lustyk, Novák (ČR) – Martin, Urzua 64, 63.

GODOLLO, MAĎARSKO

(TE 2, 10 000 USD, 12. 5.)

1. kolo: Krošlák – Agniel (Fr.) 64, 63, Pažický – Rud (Rus.) 64, 76(6), Somogyi (5) – Hodorov (Izr.) 62, 61, **2. kolo:** Wauters (4-Bel.) – Krošlák 62, 64, Sieber (3-Nem.) – Pažický 63, 61, Vanni (Tal.) – Somogyi 63, 60.

KATOWICE, POĽSKO

(TE 1, 15 000 USD, 12. 5.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Čapkovič (1) – Chylinski (Pol.) 62, 62, **2. kolo (finále):** Čapkovič – Oratowski (Pol.) 64, 76(2).

Hlavná súťaž, 1. kolo: Červenák (8) – Skorek (Pol.) 61, 62, Čapkovič – Seator (V.Brit.) 62, 75, **2. kolo:** Červenák – Janowicz (Pol.) 63, 75, Čapkovič – Durek (6-Austr.) 75, 63, **štvrtfinále:** Červenák – Lojda (3-ČR) 64, 64, Vejmelka (2-ČR) – Čapkovič 76(4), 63, **semifinále:** Červenák – Vejmelka 75, 64, **finále:** Olaso (5-Šp.) – Červenák 76(10), 63.

TAMPA, FL, USA

(TE 11, 10 000 USD, 12. 5.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Short (V.Brit.) – Halaj 62, 75.

FERGANA, UZBEKISTAN

(CH, 35 000 USD + H, 19. 5.)

1. kolo: Ito (Jap.) – Čapkovič (7) 75, 75. **Štvorhra, 1. kolo:** Čapkovič, Lustig (SR/ČR) – Sitak, Šnobel (Rus./ČR) 64, 67(4), 10:7, **štvrtfinále:** Bubka, Kirillov (1-Ukr./Rus.) – Čapkovič, Lustig 57, 75, 10:7.

JABLONEC NAD NISOU, ČESKO

(TE 3, 10 000 USD, 19. 5.)

1. kolo: Martin – Hodl (Rak.) 63, 64, **2. kolo:** Martin – Novák (6-ČR) 46, 60, 63, **štvrtfinále:** Chvojka (3-Kan.) – Martin 64, 64.

BUDAPEŠŤ, MAĎARSKO

(TE 3, 10 000 USD, 19. 5.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Kurtiš – Montvai (Maď.) 61, 60, **3. kolo (finále):** Karusevič (1-B-rus.) – Kurtiš 62, 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Somogyi – Kellner (Maď.) 76(2), 46, 63, Stančík (3) – Ternar (Slo.) 67(4), 41 skr., **2. kolo:** Somogyi – Molcianov (8-Ukr.) 36, 62, 64, Sieber (Nem.) – Stančík 41 skr., **štvrtfinále:** Kindlmann (4-Nem.) – Somogyi 63, 63.

ZABRZE, POĽSKO

(TE 2, 10 000 USD, 19. 5.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Daniš – Lechowicz (Pol.) 61, 61, **2. kolo:** Muzalewski (10-Pol.) – Daniš 75, 64.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Školoudík (8-ČR) – Pažický 64, 61.

KARLSRUHE, NEMECKO

(CH, 35 000 USD + H, 26. 5.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Mijic (Nem.) – Semjan 76(5), 26, 76(6), Kližan (7) – Zelenay 10 skr., **2. kolo:** Thomson (Austr.) – Kližan (7) 64, 26, 75.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Kamke (Nem.) – Lacko (6) 64, 62.

Štvorhra, 1. kolo: Torres, Tourte (3-Braz./Fr.) – Lacko, Zib (SR/ČR) 63, 76(4), Slanar, Zelenay (2-Rak./SR) – Gabašvili, Mertl (Rus./ČR) 61, 64, **štvrtfinále:** Slanar, Zelenay – Kohlmann, Phau (Nem.) 76(4), 64, **semifinále:** Woongsun Jun, Sirianni (Kór./Austr.) – Slanar, Zelenay 64, 06, 10:7.

KARLOVY VARY, ČESKO

(TE 4, 10 000 USD, 26. 5.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Garrison (USA) – Výrostko 63, 63, Daniš – Peršin (Rus.) 61, 61, **2. kolo:** Daniš – Kočib (ČR) 63, 63, **3. kolo (finále):** Ludlow (7-USA) – Daniš 60, 75.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Martin – Lustig (1-ČR) 67(5), 75, 60, Mečíř – Chovjka (5-Kan.) 63, 64, **2. kolo:** Martin – Karol (ČR) 64, 60, Mečíř – Šátral (ČR) 62, 61, **štvrtfinále:** Martin – Mečíř 40 skr., **semifinále:** Martin – Bardoczky (3-Maď.) 61, 63, **finále:** Tabara (8-ČR) – Martin 64, 62.

Štvorhra, štvrtfinále: Martin, Mečíř (4) – Monteferrario, Urzua (Arg./Čile) 64, 64, **semifinále:** Martin, Mečíř – Košler, Kovačka (ČR) 61, 76(5), **finále:** Bardoczky, Vacek (Maď./ČR) – Martin, Mečíř skr.

KRAKOV, POĽSKO

(TE 3, 10 000 USD, 26. 5.)

1. kolo: Panfil (7-Pol.) – Pažický 63, 63.

KRSKO, SLOVINSKO

(TE 1, 10 000 USD, 26. 5.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Propst (Rak.) – Kurtiš 61, 64.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Somogyi (8) – Grigelis (Lit.) 26, 63, 64, **2. kolo:** Schmolzer (Rak.) – Somogyi 64, 64.

PROŠTĚJOV, ČESKO

(CH, 150 000 USD, + H, 2. 6.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Zelenay – Kallias (Cyp.) 46, 76(6), 64, Polášek – Todero (2-Arg.) 63, 62, Košler (ČR) – Krošlák 67(6), 62, 64, Blecha (ČR) – Daniš 63, 64, Červenák – Kližan (6) 62, 64, Pažický – Hradský (ČR) 63, 62, Čapkovič (4) – Kutáč (ČR) 76(5), 46, 64, Semjan (8) – Urbánek (ČR) 61, 62, **2. kolo:** Konečný (ČR) – Zelenay 46, 41 skr., Polášek – Košler 75, 63, Červenák – Blecha 62, 60, Pospíšil (3-ČR) – Pažický 62, 61, Čapkovič – Jebavý (ČR) 76(2), 63, Semjan – Cák (ČR) 64, 64, **3. kolo (finále):** Červenák – Polášek 62, 63, Čapkovič – Semjan 62, 26, 75.



FOTO: Dušan BARBUS

Andrej MARTIN, člen NTC, bol vo finále turnaja futures v Karlových Varech a v semifinále v Moste

Hlavná súťaž, 1. kolo: de Voest (JAR) – Hrbatý 76(6), 06, 62, Bellucci (8-Braz.) – Červenák 46, 63, 63, Vassallo-Arguello (Arg.) – Lacko 62, 62, Andrejev (2-Rus.) – Čapkovič 64, 62.

Pokračovanie na s. 39

Novinky na českém trhu:

Raketky Wilson [K] Factor

[K] Tour
[K] Blade Tour
[K] Blade 98

Bohatý výběr
tenisových
mičů

Z nabídky výpletů uvádíme:

Cyber Power, Cyber Flash, Poly Plasma,
Cyber Blade Tour, Thermaxe, Energetic,
Energetic Plus

Vyberte si svůj balíček od 1990 Kč



Bagy Wilson

[K] Pro Tour Super Six



MORAVIA

EXPORT IMPORT

Výhradní zastoupení výpletů MSV pro ČR

MSV Focus HEX

Pořadí poly výpletů 2007
na Saitenforum.de

1. MSV Focus Hex
2. Signum Pro Poly Plasma
3. Topspin Cyber Flash

Poly výplet
roku 2007!

Vyjímečná
elasticita

MSV
Co. Focus



MORAVIA EXPORT IMPORT s. r. o., 5. května 15, 586 01 Jihlava, Česká republika
tel./fax: +420 567 211 724, mobil: +420 777 230 627, e-mail: moraviasport@seznam.cz

Z výsledkov Slovákov na malých turnajoch



FOTO: Samuel KUBANI

Kristína KUČOVÁ bola v Galati vo finále dvojhra a po boku svojej premožiteľky Talianky Sulpiciovej zvíťazila vo štvorhre

Dokončenie zo s. 35

Štvorhra, 1. kolo: Parrott, Polášek (3-USA/SR) – Bednarek, Brunstrom (Pol./Švéd.) 76(2), 64, Haggard, Tourte (JAR/Fr.) – Lacko, Navrátil (SR/ČR) 61, 62, Hrbatý, Pála (SR/ČR) – Eschauer, Gremelmayer (Rak./Nem.) 64, 64, Cipolla, Zelenay (Tal./SR) – Montanes, Vassallo-Arguello (Šp./Arg.) 46, 63, 10:5, **štvrtfinále:** Haggard, Tourte – Parrott, Polášek 26, 63, 10:6, Hrbatý, Pála – I. Minář, J. Minář (ČR) 16, 63, 10:6, de Voest, Kubot (2-JAR/Pol.) – Cipolla, Zelenay 75, 46, 10:3, **semifinále:** de Voest, Kubot – Hrbatý, Pála 76(3), 75.

KOSZALIN, POĽSKO
(TE 4, 10 000 USD, 2. 6.)

Štvorhra, 1. kolo: Trnovský, Wodnicki (SR/Pol.) – D. Lipka, P. Lipka (Pol.) 61, 75, **štvrtfinále:** Mrozek, Szmigiel (4-Pol.) – Trnovský, Wodnicki 64, 60.

MARIBOR, SLOVINSKO
(TE 2, 10 000 USD, 2. 6.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Kurtiš – Lajlak (Slo.) 63, 61, **2. kolo:** Ursič (8-Slo.) – Kurtiš 64, 57, 62.

Ž E N Y

BUKUREŠŤ, RUMUNSKO
(10 000 USD, 12. 5.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Károlyiová – Usuovová (Rus.) 60, 62, **3. kolo (finále):** Károlyiová – Mireová (Rum.) 75, 16, 64.
Hlavná súťaž, 1. kolo: Halepová (7-Rum.)

– Boczová 62, 61, Padalíková (ČR) – Károlyiová 63, 26, 63, Tabaková – Nowaková (Nem.) 61, 61, **2. kolo:** Vongsouthiová (Fr.) – Tabaková 61, 62.

Štvorhra, 1. kolo: Boczová, Tabaková – Dainilová, Leeová (4-Rum./N.Zél.) 46, 63, 10:6, **štvrtfinále:** Boczová, Tabaková – Corduneanová, Gasparová (Rum.) 62, 63, **semifinále:** Boczová, Tabaková – Andreiová, Dabijová (2-Rum.) 64, 64, **finále:** Boczová, Tabaková – Ivanová, Segniniová (Rum./Braz.) 62, 60.

SZCZECIN, POĽSKO
(25 000 USD, 12. 5.)

Kvalifikácia, 2. kolo (finále): Kochanová (7) – Ciepluchová (10-Pol.) 64, 63, Kurhajcová (8) – Berková (12-ČR) 62, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Rinerová (Švajč.) – Kochanová 62, 76(2), Kurhajcová – Dulgherová (6-Rum.) 60, 60, Peterová (Pol.) – Tvarošková (8) 75, 61, Wienerová – Rodionovová (5-Rus.) 75, 67(5), 63, **2. kolo:** Kurhajcová – Gerlová (ČR) 63, 76(6), Wienerová – Kiszczynská (Pol.) 62, 63, **štvrtfinále:** Záhlavová-Strýcová (1-ČR) – Kurhajcová skr., Wienerová – Paštiková (2-ČR) 63, 46, 61, **semifinále:** Wienerová – Gerardsová (Hol.) 67(6), 64, 64, **finále:** Záhlavová-Strýcová – Wienerová 64, 62.

Štvorhra, 1. kolo: Kochanová, Pioppová (SR/Tal.) – Piterová, Zaniewská (Pol.) 63, 36, 10:8, **štvrtfinále:** Brozdová, Kiszczynská (3-

Pol.) – Tvarošková, Vrettasová (SR/ČR) 60, 62, Kochanová, Pioppová – Abramovičová, Rodionovová (2-Chorv./Rus.) 62, 62, **semifinále:** Gerlová, Hladíková (4-ČR) – Kochanová, Pioppová 64, 64.

GALATI, RUMUNSKO
(10 000 USD, 19. 5.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Širilová – Ionová (Rum.) 64, 60, **2. kolo (finále):** Širilová – Stoicová (Rum.) 36, 62, 64.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Širilová – Helbetová (Mol.) 64, 67(5), 62, K. Kučová (3) – Zabravová (Rum.) 60, 63, **2. kolo:** Iovová (7-Rum.) – Širilová 62, 62, K. Kučová – Lupová (Rum.) 63, 36, 63, **štvrtfinále:** K. Kučová – Iovová 63, 06, 63, **semifinále:** K. Kučová – Cadantová (2-Rum.) 76(7), 63, **finále:** Sulpiziová (1-Tal.) – K. Kučová 62, 76(2).
Štvorhra, štvrtfinále: K. Kučová, Sulpiziová (1-SR/Tal.) – Dabijová, Mitová (Rum.) 60, 64, **semifinále:** K. Kučová, Sulpiziová – Buneová, Leeová (3-Rum./N.Zél.) 61, 62, **finále:** K. Kučová, Sulpiziová – Cadantová (2-Rum.) 60, 62.

GORIZIA, TALIANSKO
(10 000 USD, 19. 5.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Kochanová (1) – Wagnerová (Rak.) 61, 60, Pochabová (3) – Grmová (Slo.) 60, 60, **3. kolo (finále):** Kochanová – Bezdičková (ČR) 62, 61, Pochabová – Canteliová (Tal.) 60, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Vajdová – Sandanová (Tal.) 63, 75, Kochanová – Ripollová (4-Nem.) 63, 64, Ciguiová (Tal.) – Pochabová 76(1), 61, **2. kolo:** Vajdová – Kochanová 64, 36, 64, **štvrtfinále:** Juraková (8-Chorv.) – Vajdová 63, 62.

LANDISVILLE, PA, USA
(10 000 USD, 19. 5.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Diešková (3) – Harmathová (Kan.) 75, 62, **3. kolo (finále):** Diešková – Toolová (USA) 63, 60.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Ahnová (USA) – Diešková 76(4), 62.

Štvorhra, 1. kolo: Diešková, Marinová (SR/Kan.) – Ahnová, Cerconeová (USA) 57, 75, 10:7, **štvrtfinále:** Boffová, Fitzpatricková (1-Švajč./V.Brit.) – Diešková, Marinová 64, 76(6).

BUDVA, ČIERNÁ HORA
(10 000 USD, 26. 5.)

1. kolo: Krstajčiová (1-ČH) – Zlochová 62, 64.
Štvorhra, štvrtfinále: Poljaková, Zlochová

(3) – Gardičová, Radulovičová (Srb./ČH) 60, 64, **semifinále:** Avramovičová, Kozičová (1-Srb.) – Poljaková, Zlochová 76(3), 62.

OLECKO, POĽSKO
(10 000 USD, 26. 5.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Morgošová – Baranská (Pol.) 75, 61, **2. kolo (finále):** Károlyiová – Milošová (Chorv.) 61, 64, Morgošová – Kacprzyková (Pol.) 62, 63, Husáková (ČR) – Gálíková 61, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Brozdová (1-Pol.) – Pochabová 62, 64, Kosinská (4-Pol.) – Morgošová 63, 63, Krtičková (ČR) – Károlyiová 61, 61.

Štvorhra, semifinále: Brozdová, Kiszczynská (1-Pol.) – Károlyiová, Krejsová (SR/ČR) 64, 61.

SUMTER, SC, USA
(10 000 USD, 26. 5.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Pennesiová (Ven.) – Hladíková 61, 60.

HILTON HEAD ISLAND, SC, USA
(10 000 USD, 2. 6.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Kierbergová (USA) – Hladíková 64, 62.

IZMIR, TURECKO
(10 000 USD, 2. 6.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Cigániková – Salojlová (Rus.) 62, 62, **2. kolo (finále):** Cigániková – Yuregiová (Tur.) 61, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Cigániková – Steinherrrová (Nem.) 60, 64, **2. kolo:** Dranecová (5-Rus.) – Cigániková 75, 63.

PITESTI, RUMUNSKO
(10 000 USD, 2. 6.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Stanilová (Rum.) – Broošová 62, 63, Germanlievová (Bul.) – Károlyiová 46, 63, 63, Andreiová (Rum.) – Dobrovolná 63, 63.

GRADO, TALIANSKO
(25 000 USD, 2. 6.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Pochabová – Zucchiniová (Tal.) 63, 61, **2. kolo:** Pochabová – Del Barriová-Aragonová (9-Šp.) 62, 62, **3. kolo (finále):** Pochabová – Kustovová (3-B-rus.) 62, 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Cabezová-Candelová (Šp.) – Pochabová 76(3), 67(2), 62.

RÍM – TIRO A VOLO, TALIANSKO
(75 000 USD, 2. 6.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Fernandez-Brugues (7-Šp.) – K. Kučová 62, 76(4), Kochanová – Loová-Reová (Tal.) 57, 63, 63, Virgiliová (6-Tal.) – Vajdová 60, 63, **2. kolo:** Wienerová (2) – Vaideanová (Tal.) 60, 60, Virgiliová – Kochanová 36, 63, 61, **3. kolo (finále):** Lučičová (Chorv.) – Wienerová 62, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Burnettová (Tal.) – Wienerová 61, 61.

Štvorhra, 1. kolo: Kudrjavcevoová, Šamajková (Rus.) – K. Kučová, Wienerová skr.



NEW TENNIS ACADEMY



Club Sports Tennis Cunit

School of competition - Fisic trainer
Monthly programs - Adult Stages
Weekly Stages - Summer Stages

Tlf.: 0034 977 676 103 Fax: +34 977 67 58 91

ctcunit@ctcunit.com Barcelona - España

www.ctcunit.com

Jankovičovej triumf v Ríme

V Hamburgu sa na turnaji majstrovskej série stretli opäť vo finále Nadal a Federer. Vlni získal titul Švajčiar, tohto roku Španiel. Medzi ženami sa blýsla v Ríme, na najväčšom podujatí pred Roland Garros, Srbka Jelena Jankovičová. Slovenke Janette Husárovej sa nepodarilo pridať k 23 titulom zo štvorhry ďalší – po boku Česky Benešovej podľahli v Ríme vo finále dvojici z Taiwanu.



ATP
HAMBURG, NEMECKO
(2 270 000 EUR, 12. 5.)

Štvrtfinále: Federer (1-Švajč.) – Verdasco (Šp.) 63, 63, Seppi (Tal.) – Kiefer (Nem.) 63, 57, 75, Djoković (3-Srb.) – Montanes (Šp.) 62, 63, Nadal (2-Šp.) – Moya (11-Šp.) 61, 63, **semifinále:** Federer – Seppi 63, 61, Nadal – Djoković 75, 26, 62, **finále:** Nadal – Federer 75, 67(3), 63.

CASABLANCA, MAROKO
(370 000 EUR, 19. 5.)

1. kolo: Hrbatý – Luczak (Austr.) 21 skr., **2. kolo:** El Aynaoui (Mar.) – Hrbatý 63, 75. **Semifinále:** Simon (Fr.) – Tsonga (1-Fr.) skr., Benneteau (5-Fr.) – Calleri (3-Arg.) 16, 61, 63, **finále:** Simon – Benneteau 75, 62. **Štvorhra, 1. kolo:** Mayer, Schüttler (Nem.) – Hrbatý, Thomas (SR/USA) 63, 76(6). **PÖRTSCHACH, RAKÚSKO**
(370 000 EUR, 19. 5.)
Kvalifikácia, 1. kolo: Burzi (Tal.) – Semjan 63,

63, Mertiňák – Tkalec (4-Slo.) 64, 75, **2. kolo:** Kavčič (Slo.) – Mertiňák 36, 60, 63.

Hlavná súťaž, semifinále: Davydenko (1-Rus.) – Kunicyn (Rus.) 63, 62, Monaco (2-Arg.) – Ljubičić (3-Chorv.) 64, 67(4), 76(4), **finále:** Davydenko – Monaco 62, 26, 62.

Štvorhra, 1. kolo: Marach, Mertiňák (Rak./SR) – Young, Zverev (USA/Nem.) 63, 62, Knowle, Melzer (2-Rak.) – Parrott, Poláček (USA/SR) 67(5), 64, 10:8, **štvrtfinále:** Knowle, Melzer – Marach, Mertiňák 36, 63, 10:8.



WTA TOUR
RÍM, TALIANSKO
(1 340 000 USD, 12. 5.)

1. kolo: Cibulková – Dulková (Arg.) 76(1), 64, **2. kolo:** Šarapovová – Cibulková 62, 36, 64.

Štvrtfinále: Čakvetadzeová (6-Rus.) – Pironkovová (Bul.) 62, 36, 61, Cornetová (Fr.) – S. Williamsová (5-USA) skr., Jankovičová (4-Srb.) – V. Williamsová (7-USA) 57, 62, 63, Šarapovová – Schnyderová (9-Švajč.) 57, 62, 63, **semifinále:** Cornetová – Čakvetadzeová 36, 64, 63, Jankovičová – Šarapovová skr., **finále:** Jankovičová – Cornetová 62, 62.

Štvorhra, 1. kolo: Benešová, Husárová (ČR/SR) – Klejbanovová, Voskobojevodá (Rus.) 36, 62, 10:8, **2. kolo:** Benešová, Husárová – Raymondová, Stosurová (6-USA/Austr.) 64, 26, 10:2, **štvrtfinále:** Benešová, Husárová – Kirilenková, A. Radwanská (Rus./Pol.) 67(4), 63, 10:4, **semifinále:** Benešová, Husárová – Jansová, Jugičová-Salkičová (Pol./BaH) 57, 63, 10:2, **finále:** Jung-jan Čan, Čia-jung Čuang (5-Taiw.) – Benešová, Husárová 76(5), 63.

ŠTRASBURG, FRANCÚZSKO
(175 000 USD, 19. 5.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Nociarová – Vannesteová (Fr.) 63, 63, **2. kolo:** Johanssonová (Fr.) – Nociarová 62, 46, 63.

Hlavná súťaž, semifinále: Srebotniková (5-Slo.) – Jung-jan Čan (Taiw.) 61, 67(8), 64, Medinová-Garriguesová (6-Šp.) – Bacinszká



Rus Nikolaj DAVYDENKO sa stal víťazom antukového turnaja v rakúskom Pörtschachu

(Švajč.) 63, 63, **finále:** Medinová-Garriguesová – Srebotniková 46, 76(4), 60.

Štvorhra, 1. kolo: Husárová, Pennettová (3-SR/Tal.) – Foretzová, Savčuková (Fr./Ukr.) 61, 46, 10:8, **štvrtfinále:** Fedaková, Moritová (Ukr./Jap.) – Husárová, Pennettová skr.

ISTANBUL, TURECKO
(200 000 USD, 19. 5.)

Semifinále: Dementievová (1-Rus.) – Amanmuradovová (6-Uzb.) 62, 64, A. Radwanská (2-Pol.) – Pironkovová (8-Bul.) 76(1), 36, 61, **finále:** A. Radwanská – Dementievová 63, 62.



Polka Agnieszka RADWANSKÁ získala v Istanbule svoj tretí turnajový titul vo WTA Tour

Söderling bol oporou Švédov



Švédsko sa stalo po štvrtý raz víťazom Svetového pohára tímov, 31. ročníka neoficiálnych majstrovstiev sveta družstiev. Podujatie dotované 1,5 mil. eur vrcholilo v düsseldorfskom Rochus Clube finálovým súbojom Severanov s Rusmi. Po dvojhrách bol stav 1:1, víťazný bod Švédov získala dvojica Robert Lindstedt, Robin Söderling, ktorá zdolala pár Michail Južnyj, Dmitrij Tursunov 4:6, 7:6 (5), 11:9. Švédi vyhrali v rokoch 1988, 1991, 1995, 2008. Oporou tímu bol Söderling, ktorý nenašiel premožiteľa.

Švédsko, víťaz Svetového pohára – zľava: Robin SÖDERLING, Robert LINDSTEDT, Thomas JOHANSSON a tréner Peter CARLSSON



SVETOVÝ POHÁR DRUŽSTIEV

DÜSSELDORF, NEMECKO
19. – 25. 5. 2007

MODRÁ SKUPINA:

Nemecko – Španielsko 2:1: Kohlschreiber – Ferrer 61, 60, Gremelmayer – Lopez 36, 46, Kas, Petzschner – Granollers, Lopez 67(5), 64, 10:5. **Rusko – Taliansko 2:1:** Južnyj – Starace 64, 57, 62, Andrejev – Bolelli 63, 67(2), 63, Andrejev, Tursunov – Bolelli, Starace 46, 46.

Taliansko – Nemecko 2:1: Starace – Kohlschreiber 26, 67(5), Bolelli – Kiefer 76(4), 76(0), Bolelli, Starace – Kas, Petzschner 26, 63, 10:4. **Španielsko – Rusko 2:1:** Ferrer – Južnyj 63, 63, Lopez – Andrejev 64, 64, Granollers, Lopez – Tursunov, Južnyj 36, 46. **Taliansko – Španielsko 2:1:** Starace – Ferrer 36, 63, 36, Bolelli – Lopez 64, 63, Bolelli, Starace – Granollers, Lopez 64, 76(3). **Rusko – Nemecko 3:0:** Andrejev – Kohlschreiber 64, 63, Tursunov – Kiefer 63, 46, 75, Tursunov, Južnyj – Kas, Petzschner 76(2), 63.

MODRÁ SKUPINA

Rusko	3	2	1	6:3	(sety 12:9)
Taliansko	3	2	1	5:4	(sety 13:9)
Španielsko	3	1	2	4:5	(sety 7:12)
Nemecko	3	1	2	3:6	(sety 8:16)

ČERVENÁ SKUPINA:

USA – Česko 2:1: Blake – Berdych 67(5), 67(5), Odesnik – Minář 62, 61, Blake, Odesnik – Berdych, Vízner 06, 75, 10:5. **Švédsko – Argentína 2:1:** Söderling – Cañas 63, 61, Johansson – Chela 26, 16, Lindstedt, Söderling – Arnold, Prieto 75, 62. **Argentína – USA 2:1:** Cañas – Blake 67(4), 46, Chela – Odesnik 62, 46, 76(5), Arnold, Prieto – Odesnik, Reynolds 36, 76(5), 10:7. **Švédsko – Česko 3:0:** Söderling – Berdych 64, 16, 63, Johansson – Tabara 62, 46, 76(5), Lindstedt, Döderling – Berdych, Vízner 64, 75. **Švédsko – USA 3:0:** Söderling – Blake 57, 63, 60, Johansson – Reynolds 63, 26, 63, Lindstedt, Söderling – Odesnik, Reynolds 61, 62. **Argentína – Česko 2:1:** Cañas – Berdych 26, 63, 36, Chela – Tabara 60, 64, Arnold, Prieto – Berdych, Vízner 76(3), 63.

ČERVENÁ SKUPINA

Švédsko	3	3	0	8:1	(sety 16:6)
Argentína	3	1	2	4:5	(sety 11:9)
USA	3	1	2	4:5	(sety 10:12)
Česko	3	0	3	2:7	(sety 6:16)

FINÁLE: Švédsko – Rusko 2:1; Söderling – Južnyj 63, 61, Johansson – Andrejev 62, 36, 46, Lindstedt, Söderling – Tursunov, Južnyj 46, 76(5), 11:9.

Majstrovstvá Slovenska družstiev seniorov na rok 2008

A/ Všeobecné ustanovenia

- Riadiaci orgán:** Slovenský tenisový zväz
- Názov súťaže:** Majstrovstvá Slovenska družstiev seniorov
- Vekové kategórie:**

	Termín:	Usporiadateľ:	
Muži 35+	12. - 14. 9. 2008	TK Vysoké Tatry	pojených do
Muži 45+	12. - 14. 9. 2008	TK Ratufa Levice	regionálnej
Muži 60+	12. - 14. 9. 2008	bude určený	súťaže v danej vekovej

- Počet štartujúcich:** 8 družstiev v kategórii 35+ (2 družstvá z každého regiónu), 4 družstvá v kategórii 45+ a 60+ (1 družstvo z každého regiónu).

Zoznam družstiev bude zverejnený na www.stz.sk v časti /domáce súťaže/ družstvá/.

Ak nebude prihlásený dostatočný počet družstiev (minimálne 4 družstvá), M SR sa v danej vekovej kategórii neuskutočnia.

- Organizační pracovníci:** príloha

- Prihlášky:** po ukončení regionálnych súťaží družstiev nahlásia regionálne zväzy postupujúce družstvá na STZ. **Družstvá, ktoré si zabezpečili právo účasti na M SR, sú povinné písomnou prihláškou potvrdiť svoj štart na M SR.** V prípade, že niektoré z družstiev **najneskôr do 31. 7. 2008** nedoručí prihlášku na STZ, má právo účasti na M SR ďalšie družstvo z príslušného regiónu na základe poradia v konečnej tabuľke v danom regióne, pričom platí, že za jeden klub môže

štartovať len 1 družstvo. Ak príslušný región nemá náhradníka, môže štartovať ďalšie družstvo z iných regiónov. O výbere regiónu rozhoduje väčší počet družstiev za-

pojených do regionálnej súťaže v danej vekovej

kategórii. V prípade rovnosti, rozhoduje lepšie konečné umiestnenie záujemcu, inak žreb. Požiadavky na ubytovanie zasielajú kapitáni družstiev organizačným pracovníkom, uvedeným v prílohe, 10 dní pred otvorením M SR.

- Hospodárske podmienky:** Účastníci štartujú na vlastné náklady. Vklady od účastníkov sa nevyberajú. Usporiadateľ hradí delegovaným rozhodcom cestovné, stravné, ubytovanie a odmenu za výkon funkcie podľa platného sadzovníka odmiern STZ pre rok 2008. Odmena musí byť zdanená. Refundácia mzdy sa neposkytuje.

- Lopty:** „Tretorn Serie +“ (tlakované vzduchom), na každý zápas dvojhry aj štvorhry tri nové lopty.

- Titul a ceny:** víťazné družstvo získava titul „Majster Slovenska družstiev v tenise seniorov na rok 2008“ v danej vekovej kategórii, pohár, diplom a medaily, finalisti diplom a medaily.

súťaže. Hráči na súpiske môžu byť v ľubovoľnom poradí. Pre tvorbu súpisky a dopisovanie na súpiske platia všetky ostatné ustanovenia Súťažného poriadku (predovšetkým čl. 91 a 92).

- Prezentácia:** v prvý deň do 9,00 hod. Všetci hráči musia mať platné registračné preukazy. M SR sa otvoria spoločným nástupom družstiev.

- Žrebovanie:** nasadenie a žrebovanie družstiev sa uskutoční **po prezentácii družstiev.**

V kategórii M 35+ budú nasadení víťazi najvyšších regionálnych súťaží (t.j. 4 družstvá). Poradie nasadených bude určené žrebom. Družstvá z jedného regiónu musia byť vyžrebované v rôznych poloviciach hracieho plánu. V prípade účasti 4 družstiev sa čísla družstvá pridelia žrebom a poradie odohrania jednotlivých stretnutí bude rovnaké ako v kategórii 45+ a 60+. V kategórii M 45+ a M 60+ budú čísla družstvá pridelené nasledovne BTZ=1, ZsTZ=2, SsTZ=3 a VsTZ=4. Poradie odohrania jednotlivých stretnutí bude v zmysle Bergerových tabuliek pre 3-4 účastníkov, t.j. /2-4, 3-1/4-3, 1-2/ 1-4, 2-3.

- Systém súťaže:** kategória M 35+ sa hrá vylučovacím systémom podľa vyžrebovania. Víťazné družstvá hrajú o umiestnenie na 1. - 4. mieste. Družstvá, ktoré prehrali v prvom kole, pokračujú v stretnutiach o umiestnenie na 5. - 8. mieste. Jednotlivé stretnutia pozostávajú z 5 zápasov (4 dvojhry a 1 štvorhry). V prípade účasti

len štyroch družstiev sa bude hrať systémom každý s každým. **kategória M45+ a M60+** sa hrá systémom každý s každým, pričom jednotlivé stretnutia pozostávajú v kategórii 45+ z 5 zápasov (4 dvojhry a 1 štvorhry) a v kategórii 60+ z 3 zápasov (2 dvojhry a 1 štvorhry). Víťazi jednotlivých kategórií získajú titul „Majster Slovenska družstiev seniorov na rok 2008“.

- Námietky:** kluby môžu podávať v súlade s príslušnými ustanoveniami SPT.

- Zápis o stretnutí:** zápisy treba vyhotoviť v troch exemplároch. Originál zašle usporiadateľ MSR ihneď po skončení súťaže na STZ, Príkopova 6, 831 03 Bratislava.

- Rozhodcovia:** vrchných rozhodcov deleguje STZ.

- Poriadkové pokuty:** udeľujú sa v súlade so SPT osobitne: 200,- Sk ak kapitán nemá rozhodcovskú kvalifikáciu;

500,- Sk ak kapitán nie je na súpiske a nepreukáže sa poverením klubu;

1 000,- Sk za každé voľné miesto v zostave stretnutia (chýbajúci hráč);

5 000,- Sk ak družstvo odstúpi po prihlásení do súťaže;

10 000,- Sk ak sa družstvo nedostaví na MSR. Ak sa družstvo dopustí priestupku a následne neuhradí pokutu, nemá nárok štartovať v ďalšom ročníku súťaže.

- Záverčné ustanovenie:** súťaž bude riadiť organizačný výbor. V prípade nepriaznivého počasia má právo usporiadateľ predĺžiť M SR o jeden deň.

B/ Technické ustanovenia

- Predpis:** hrá sa podľa platných pravidiel tenisu, súťažného poriadku, predpisu pre súťaže seniorov a tohto rozpisu.

- Štartujúci:** za družstvo štartujú registrovaní hráči v príslušnom klube alebo tí, ktorí majú povolené hosťovanie v tomto klube.

- Podmienky štartu:** štartujú prvé dve družstvá (kategória M35+) alebo prvé družstvo (kategória M45+ a M60+) z najvyššej regi-

onálnej súťaže. Družstvo štartuje na súpiske vyhotovenú klubom a potvrdenú STZ. Finálového turnaja sa nemôže zúčastniť viac družstiev z jedného regiónu v príslušnej kategórii, než stanovuje tento rozpis.

- Lehota na predloženie súpisiek:** súpisku treba spracovať cez systém eTenis najneskôr do 1. 9. 2008. Potvrdené súpisky zašle STZ priamo usporiadateľovi

Príloha : ORGANIZAČNÍ PRACOVNÍCI

M 35+ TK Vysoké Tatry

kontaktná osoba: Peter Simčák, Tatranská Lomnica 40, 05960 Vysoké Tatry, m: 0903 773067, Tel./Fax: 052/4782882, e-mail: simi@stonline.sk

M 45+ TK Ratufa Levice

kontaktná osoba: Oľga Fedosejevová, AGROSTAV Levice, a.s., Tabaková 21, 93401 Levice, tel./ fax: 036/6312353, m: 0903556881, e-mail: agrostavlevice@stonline.sk

M 60+ - bude určený

PRIESTUPKY a POKUTY za rok 2008

V súlade s článkom 73 súťažného poriadku uverejňujeme abecedný zoznam hráčov, ktorí sa dopustili priestupku voči súťažnému poriadku. Pri prvom priestupku ide o upozornenie. Druhý a každý ďalší priestupok znamená pokutu 500,- Sk a pri troch priestupkoch má hráč zákaz štartu na turnajoch triedy A i B a majstrovstvách v príslušnej tenisovej sezóne. Pokutu treba uhradiť na účet č. 2629730229/1100 vedený v Tatra banke, konštantný symbol 0558, variabilný symbol 103 a kópiu dokladu o úhrade zaslať na STZ - fax: 02/49209879 resp. e-mail: zdena.suhajova@stz.sk (nezabudnite uviesť meno hráča). Neuhradenie pokuty znamená zastavenie činnosti hráčovi na dva mesiace, počnúc dátumom uvedeným v tabuľke. Prípadný štart v súťažiacich v období zastavenia činnosti sa podľa čl.28 SP bude posudzovať ako neoprávnený štart so všetkými dôsledkami a hráčovi sa nezapočítajú body do klasifikácie.

HRÁČ			PRIESTUPOK			zastavenie činnosti od	TURNAJ			
P.č.	Priezvisko, meno	roč.	poradie	druh	pokuta		vek. kat.	trieda	dátum	usporiadateľ
1	Adamčík Filip	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	19. 4. 2008	TK Rimavská Sobota
2	Antal Richard	93	1. priest.	ospr. po termíne	1000	1. 7. 2008	dorci	LMR	17. 5. 2008	TK Spišská Nová Ves
3	Antalíková Lenka	98	1. priest.	bezdôv. nedohr. súf.	-	-	ml. žiačky	D	19. 4. 2008	TK Rimavská Sobota
4	Belán Martin	95	1. priest.	ospr. po termíne	1000	30. 6. 2008	st. žiaci	LMR	10. 5. 2008	TK Tatran 2007 Prešov
5	Dubivský Roman	90	1. priest.	kvalifikácia bez ospr.	1000	1. 7. 2008	dorci	LMR	17. 5. 2008	TK Spišská Nová Ves

Majstrovstvá Slovenska družstiev mládeže na rok 2008

A/ Všeobecné ustanovenia

- Riadiaci orgán:** Slovenský tenisový zväz
- Názov súťaže:** Majstrovstvá Slovenska družstiev mládeže
- Vekové kategórie:** ml. žiaci, ml. žiačky, st. žiaci, st. žiačky, dorastenci, dorastenky.
- Usporiadatelia:** budú zverejnení na www.stz.sk po ukončení regionálnych majstrovstiev

Kategória	Termín
Mladší žiaci	4. – 6. 9. 2008
Mladšie žiačky	7. – 9. 9. 2008
Starší žiaci	28. – 30. 8. 2008
Staršie žiačky	31. 8. – 2. 9. 2008
Dorastenci	4. – 6. 9. 2008
Dorastenky	5. – 7. 9. 2008

- Počet štartujúcich:** dve družstvá z každého regiónu
- Organizační pracovníci:** príloha č. 1
- Príhlášky:** príhláška družstiev do najvyššej regionálnej súťaže je súčasne príhláškou do finálového turnaja majstrovstiev SR družstiev príslušnej kategórie, ak si družstvo postup vybojuje. Regionálne zväzy sú povinné nahlásiť postupujúce družstvá na STZ po uzavretí regionálnej súťaže. Požiadavky na ubytovanie treba zaslať organizačným pracovníkom 14 dní pred otvorením M SR.
- Hospodárske podmienky:** STZ hradí šiestim hráčom a jednému vedúcemu ubytovanie.

Nárok na ubytovanie:
- družstvo nemá nárok na ubytovanie ak jeho TK/TO je vzdialený od dejiska M SR menej ako 50 km (vrátane)
- ak je družstvo vzdialené od dejiska M SR viac ako 200 km, má nárok na ubytovanie deň vopred, a ak skončí stretnutie po 16,00 hodine, má nárok na ubytovanie do ďalšieho dňa

Družstvo je povinné odohrať všetky stretnutia, okrem prípadov keď riaditeľstvo turnaja z objektívnych dôvodov rozhodne inak. V prípade nenastúpenia na niektoré stretnutie, bude družstvo sankcionované v súlade so súťažným a disciplinárnym poriadkom, a navyše sa mu neuhradí ubytovanie na M SR.

Dvom rozhodcom hradí STZ cestovné, stravné, ubytovanie a odmenu za výkon funkcie podľa platného sadzovníka odmien. Odmena musí byť zdanená. Refundácia mzdy sa neposkytuje.

9. Lopty: „TRETORN Serie +“. Na každý zápas 3 nové lopty. V kategórii dorastu 3 nové lopty aj na tretí set.

10. Titul a ceny: víťazné družstvo získava titul „Majster Slovenska družstiev v tenise na rok 2008“, pohár, diplom a medaily, ostatné družstvá na medailových miestach diplom a medaily.

B/ Technické ustanovenia

- Predpis:** hrá sa podľa SPT, platných pravidiel tenisu a tohto rozpisu.
- Štartujúci:** za družstvo štartujú registrovaní hráči v príslušnom klube alebo tí, ktorí majú povolené hostovanie v tomto klube, ďalej hráči s cudzou štátnou príslušnosťou, ktorí spĺňajú podmienky čl. 91 SP a čl. 12 RP.
- Podmienky štartu:** štartujú prvé dve družstvá z najvyššej regionálnej súťaže v každej kategórii (ak spĺňajú podmienky čl. 76 SP). Družstvo štartuje na súpiske vyhotovenú klubom a potvrdenú STZ. V súlade s článkom 86 SP zostávajú účastníci nové súpisky pri dodržaní čl. 89 až 91 SP tenisu. **Pre určenie poradia hráčov na súpiske, na základe medzinárodného rebríčka, je pre M SR mládeže určujúci rebríček vydaný 11. 8. 2008 pre ITF - dorast a 14. 8. 2008 pre TE - staršie žiactvo.**
- Lehota na predloženie súpisiek:** súpisku treba spracovať cez systém eTenis do **18. 8. 2008**. Potvrdené súpisky zašle STZ priamo usporiadateľovi súťaže.
- Prezentácia:** v prvý deň do 8,00 hod. M SR sa otvoria spoločným nástupom družstiev. Všetci hráči musia mať platné registračné preukazy. Ak sa kapitáni zúčastnených družstiev a usporiadateľ nedohodnú inak, stretnutia sa začínajú denne o 9,00 hod.
- Žrebovanie:** nasadenie a žrebovanie družstiev všetkých kategórií sa uskutoční na STZ dňa **21. 8. 2008 o 10,00 hod.** Nasadenie družstiev sa vykoná podľa súčtu bodovej hodnoty (v súlade s tabuľkou) piatich najlep-

ších hráčov družstva z potvrdenej súpisky STZ. V prípade rovnakého počtu bodov rozhoduje lepšie rebríčkové postavenie najlepšieho hráča družstva. Družstvá z jedného regiónu musia byť v rôznych poloviciach hracieho plánu.

Tabuľka na nasadzovanie v súťaži družstiev:

Body	Umiestnenie*	Body	Umiestnenie*
60	1 – 2	15	36 – 50
50	3 – 5	10	51 – 80
40	6 – 10	6	81 – 120
30	11 – 20	4	zaradení nad 120
20	21 – 35	2	nezaradení

*Umiestnenie, na rebríčku v SR

- Systém súťaže:** hrá sa vylučovacím systémom podľa vyzrebovania. Víťazné družstvá hrajú o umiestnenie na 1. – 4. mieste. Družstvá, ktoré prehrali v prvom kole, pokračujú v stretnutiach o umiestnenie na 5. – 8. mieste. Jednotlivé stretnutia pozostávajú zo 7 zápasov (5 dvojhier a 2 štvorhry).
- Námietky:** kluby môžu podávať v súlade s príslušnými ustanoveniami SPT.
- Zápis o stretnutí:** zápisy treba vyhotoviť v troch exemplároch. Originál zašle usporiadajúci TK/TO ihneď po skončení súťaže na STZ, Príkopova 6, 831 03 Bratislava.
- Rozhodcovia:** vrchného rozhodcu a jeho zástupcu deleguje STZ.
- Poriadkové pokuty:** udeľujú sa v súlade s SPT.
- Záverečné ustanovenie:** súťaž bude riadiť organizačný výbor. V prípade nepriazniveho počasia má právo usporiadateľ predĺžiť M SR o jeden deň.

PRIESTUPKY a POKUTY za rok 2008

HRÁČ			PRIESTUPOK			zastavenie	TURNAJ			
P.č.	Príezvisko, meno	roč.	poradie	druh	pokuta	činnosti od	vek. kat.	trieda	dátum	usporiadateľ
6	Gottwald Lukáš	93	1. priest.	kvalifikácia bez ospr.	-	-	dorci	LMR	17. 5. 2008	TK Žilina
7	Habšudová Nicoleta	95	1. priest.	kvalifikácia bez ospr.	-	-	dorky	LMR	17. 5. 2008	TK Žilina
8	Homrová Kristína	97	1. priest.	bezdôv. nedohr. súf.	-	-	ml. žiačky	D	19. 4. 2008	TK Rimavská Sobota
9	Hrabko Juraj	78	1. priest.	ospr. po termíne	1000	uhradené	muži	LMR	17. 5. 2008	TK Zohor
10	Húšťová Henrieta	96	2. priest.	ospr. po termíne	500	uhradené	ml. žiačky	D	19. 4. 2008	TK Rimavská Sobota
11	Húšťová Henrieta	96	3. priest.	HS bez ospr.	1000	uhradené	ml. žiačky	LMR	17. 5. 2008	TK Nová Dubnica
12	Chamraz Ondrej	98	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	19. 4. 2008	TK Rimavská Sobota
13	Kapasný Tomáš	93	1. priest.	kvalifikácia bez ospr.	1000	1. 7. 2008	dorci	LMR	17. 5. 2008	TK Spišská Nová Ves
14	Kasák Lukáš	93	2. priest.	HS bez ospr.	1000	1. 7. 2008	dorci	LMR	17. 5. 2008	TK Spišská Nová Ves
15	Kucianová Kristína	91	1. priest.	ospr. po termíne	1000	2. 7. 2008	dorky	LMSR	2. 6. 2008	TK Tatran 2007 Prešov
16	Laborecký Andrej	98	1. priest.	kvalifikácia bez ospr.	1000	1. 7. 2008	ml. žiaci	LMR	17. 5. 2008	1. TC Humenné
17	Lešťan Eduard	98	1. priest.	bezdôv. nedohr. súf.	-	-	ml. žiaci	D	19. 4. 2008	TK Rimavská Sobota
18	Liško Denis	94	1. priest.	kvalifikácia bez ospr.	1000	30. 6. 2008	st. žiaci	LMR	10. 5. 2008	TK Tatran 2007 Prešov
19	Mucha Jakub	92	1. priest.	ospr. po termíne	1000	30. 6. 2008	muži	LMR	10. 5. 2008	TK Jednota Košice
20	Mušková Nikola	94	1. priest.	kvalifikácia bez ospr.	1000	30. 6. 2008	st. žiačky	LMR	10. 5. 2008	TK Tatran 2007 Prešov
21	Mušková Nikola	94	2. priest.	kvalifikácia bez ospr.	1000	1. 7. 2008	dorky	LMR	17. 5. 2008	TK Spišská Nová Ves
22	Peticzký Július	95	2. priest.	kvalifikácia bez ospr.	1000	30. 6. 2008	st. žiaci	LMR	10. 5. 2008	TK Tatran 2007 Prešov
23	Petržalka Marko	91	1. priest.	ospr. po termíne	1000	23. 6. 2008	muži	LMR	17. 5. 2008	TK Zohor
24	Polomská Katarína	98	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	D	19. 4. 2008	TK Rimavská Sobota
25	Repaská Kristin	97	1. priest.	ospr. po termíne	1000	uhradené	ml. žiačky	LMR	10. 5. 2008	TJ Slávia Právnik Bratislava
26	Reptišová Alexandra	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	D	19. 4. 2008	TK Rimavská Sobota
27	Senaj Martin	95	1. priest.	ospr. po termíne	1000	1. 7. 2008	dorci	LMR	17. 5. 2008	TK Spišská Nová Ves
28	Sluková Antónia	98	1. priest.	kvalifikácia bez ospr.	1000	1. 7. 2008	ml. žiačky	LMR	17. 5. 2008	1. TC Humenné
29	Staník Michal	94	1. priest.	kvalifikácia bez ospr.	-	-	st. žiaci	LMR	10. 5. 2008	TK Baník Prievidza
30	Styk Martin	96	1. priest.	HS bez ospr.	1000	uhradené	ml. žiaci	LMR	17. 5. 2008	TK Nová Dubnica
31	Svítek Radovan	93	1. priest.	kvalifikácia bez ospr.	-	-	dorci	LMR	17. 5. 2008	TK Žilina
32	Tomovčík Tomáš	93	1. priest.	ospr. po termíne	1000	1. 7. 2008	dorci	LMR	17. 5. 2008	TK Spišská Nová Ves
33	Urban Samuel	98	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	19. 4. 2008	TK Rimavská Sobota
34	Vranová Simona	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	D	19. 4. 2008	TK Rimavská Sobota
35	Weiserová Viktória	93	1. priest.	kvalifikácia bez ospr.	1000	1. 7. 2008	dorky	LMR	17. 5. 2008	TK Spišská Nová Ves

Zmena prezentácie na turnaji seniorov v TK Kúpele Piešťany!

Upozorňujeme, že na turnaji seniorov triedy „A“, ktorý sa koná 19. – 21. 7. 2008 v TK Kúpele Piešťany, je v termínovej listine na rok 2008 chybné vypísaný deň prezentácie **mužov (v kategóriách 65+ - 80+) a žien**. Termín prezentácie sa mení z pôvodného 18. 7. na **20. 7. 2008 o 8.30 hod.** Ostatné kategórie zostávajú nezmenené.

Za Rudolfom Kovárom

Vo veku nedožitých 64 rokov zomrel po krátkej chorobe Rudolf Kovár, bývalý predseda Tenisového klubu Zohor. Patril medzi zakladateľov klubu, na čele ktorého bol desať rokov.
Za mužov, neskôr i seniorov, hrával tenis aj súťažne.
Češť jeho pamiatke!

Víťazkou je Stanová

V šiestom čísle mesačníka Tenis sme v prehľade výsledkov z letných majstrovstiev regiónov uviedli opačný výsledok prievádzského finále dvojhry starších žiačok. Chybu naprávame – správny výsledok je: Stanová – Bubelová 76(1), 64.

Zmena termínu

Turnaj detí do 9 rokov v TC Partizánske (pôvodný termín 6. 9. 2008) sa z dôvodu konania oblastného kola detského DC a FC presúva na termín **27. – 28. 9. 2008**. Prezentácia chlapcov bude 27.9. do 8,30 h a dievčat 27.9. do 12.00 h. Ostatné údaje zostávajú nezmenené.

Medzinárodný turnaj staršieho dorastu

ITF 4 U18 „Žilina Junior Open 2008“

11. - 17. august 2008

Miesto: TK Žilina,
Za plavárňou 1, Žilina
Riaditeľ turnaja: Ing. Anton Blaško
Tel./Fax: 041/2861218
Mobil: 0903 310381
e-mail: office@teniso-
vyklubzilina.sk
web: www.tenisovy-klubzilina.sk

Prihlášky (pisomne): Rudolf Horváth
STZ, Príkopova 6,
83103 Bratislava
tel.: 02 – 49209 894
fax: 02 – 49209 879
e-mail:
rudolf.horvath@stz.sk

Uzavierka prihlášok: 22. júl 2008

Termíny: kvalifikácia,
10. - 11. 8. 2008
hlavná súťaž,
12. - 17. 8. 2008

Prezentácia: kvalifikácia – sobota,
9. 8. 2008,
16.00 – 18.00 hod.
v TK
hlavná súťaž – pondelok,
11. 8. 2008,
13.00 – 16.00 hod.
v TK

Počet štartujúcich: kvalifikácia
- 48 chlapcov + 48 dievčat
hlavná súťaž
- 48 chlapcov + 48 dievčat

Povrch: antuka – 8 dvorcov
Lopty: Tretorn Serie +
Vklady: kvalifikácia – 20 USD,
hlavná súťaž – 40 USD
(ekvivalent v Sk)

Ubytovanie: rezervovať písomne do
1. 8. 2008

Pozn.: Riaditeľ turnaja upozorňuje slovenských hráčov, na základe viacročných skúseností, aby sa priebežne informovali o možnosti hrať kvalifikáciu (zahraníční účastníci sa totiž neraz odhlasujú veľmi neskoro).

Medzinárodné majstrovstvá SR seniorov

„Slovak Open 2008“ ITF/TE Grade 4

16. - 19. august 2008

Organizátor: STZ
Usporiadateľ: TK Spišská Nová Ves
Termín: 16. - 19. august 2008
Riaditeľ: Ladislav Mačupa
Zimná 51,
05201 Spišská Nová Ves
Tel.: 0905 271 828
Fax: 053 4426132
E-mail: macupa@post.sk

Uzavierka prihlášok:
11. augusta 2008 (pisomne)
Ladislav Mačupa
Zimná 52,
05201 Spišská Nová Ves
Tel.: 0905 271 828
Fax: 053 4426132
E-mail: macupa@post.sk

Vekové kategórie:
dvojhra, muži 35+ - 85+,
ženy 35+ - 40+ - 45+
štvorhra, muži 35+, 45+, 55+,
65+, 75+,
ženy: 35+ - 45+
Prezentácia: **muži 35+ - 40+ ,**
16. 8. do 9.00 hod.
45+ - 60+
16. 8. do 11.00 hod.
65+ - 85+
17. 8. do 9.00 hod.
ženy 35+ - 45+
17. 8. do 11.00 hod.

Systém hry: Podľa pravidiel ITF – Seniors Regulations 2008 (str. 19, bod 12). Na dva víťazné sety do šesť. V každom sete za stavu 6:6 tajbrejk (do 7 bodov).

Povrch: antuka
Lopta: Tretorn Serie + (tlakovaná vzduchom)

Vklad: 15 eur (ekvivalent v Sk)
Ubytovanie: rezervovať u usporiadateľa najneskôr do 12. 8. 2008. Po tomto termíne usporiadateľ negarantuje zabezpečenie ubytovania.

Medzinárodný turnaj mladšieho žiactva

Tennis Europe Junior Tour U12 „SMALL LOBIK 2008“

18. 8. - 24. 8. 2008

Miesto konania: ŠK TCTT Trenčianske Teplice
Dvorce na „Baračke“
www.tennis-camp.sk
daniel@jezik.sk

Dátum: 18. 8. - 24. 8. 2008

Riaditeľ turnaja: Daniel Ježík
Mobil: 0903 451 982
Mail: daniel@jezik.sk

Zástupca riaditeľa: Urban Matej
Mobil: 0903 686 135
Adresa: OŠG, SNP 6,
P.O.BOX 23, 914 51
Trenčianske Teplice
Mail:
matejurban@msn.com

Prihlášky (pisomne): Rudolf Horváth
Tel: 02-49209894
Mail:
rudolf.horvath@stz.sk
Fax:
02 – 49209 882 / 879

Uzavierka prihlášok: 28. júl 2008
Hlavná súťaž: dvojhra CH – 48
štvorhra CH – 24
dvojhra D – 48
štvorhra D – 24
súťaž útechy
CH + D – 24

Prezentácia: Chlapci:
nedela 17. 8.
16.00 – 18.00 hod.
v TK (Baračka)
Dievčatá:
pondelok 18. 8.
16.00 – 18.00 hod.
v TK (Baračka)

Povrch: antuka,
3/2 dvorce,
2 dvorce osvetlené
Tretorn

Lopty: Tretorn
Vklad: 22 EUR
Ubytovanie: rezervácia ubytovania písomne (mailom) u zástupcu riaditeľa turnaja najneskôr do 11. 8. 2008

SLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ

Príkopova 6,
831 03 Bratislava

Prezident

RNDr. Tibor Macko
tel.: 033/76 26 628
02/492 09 889

fax: 02/492 09 879
tibor.macko@stz.sk

Generálny sekretár

Ing. Igor Moška
tel.: 02/492 09 875
fax: 02/492 09 878
igor.moska@stz.sk

Sekretariát

tel.: 02/492 09 801
fax: 02/492 09 878

Trénerský úsek

Ústredný tréner:
Ing. Vladimír Habas
tel.: 02/492 09 809
fax: 02/492 09 882
vladimir.habas@stz.sk

Metodik STZ

Ing. Ladislav Macko
tel.: 02/492 09 836
ladislav.macko@stz.sk

Asistentka

Mgr. Miriam Ďuricová
tel.: 02/492 09 832
fax: 02/492 09 882
miriam.duricova@stz.sk

Koordinátor tenisu detí

Mgr. Rudolf Horváth
tel.: 02/492 09 894
rudolf.horvath@stz.sk

Medzinárodný úsek

Sekretár:

PaedDr. Lubomír Páleník
tel.: 02/492 09 877
fax: 02/492 09 879
lubomir.palenik@stz.sk

Športovo-technický úsek:

Sekretárka:

Ing. Janka Siebenstichová
tel.: 02/492 09 886
fax: 02/492 09 879

janka.siebenstichova@stz.sk

Alena Černušáková
tel.: 02/492 09 887

alena.cernusakova@stz.sk

Zdena Šuhajová

tel.: 02/492 09 886

zdena.suhajova@stz.sk

STZ MARKETING

spol. s r. o.

Príkopova 6,
831 03 Bratislava

Finančný riaditeľ

Ing. Ivan Greguška
tel.: 02/492 09 805

ivan.greguska@stz.sk

Marketing

Ing. Andrea Kostíková
mobil: 0903 184 234

tel.: +421/2/4920 9885
andrea.kostikova@stz.sk

Pokladňa:

Olga Liptáková
tel.: 02/492 09 880

olga.liptakova@stz.sk

Tlačové oddelenie

Šéfredaktorka:

PhDr. Zuzana Wisterová
tel.: 02/492 09 881

zuzana.wisterova@stz.sk

Počítačové oddelenie

Správa siete

Ing. Augustín Straka
augustin.straka@stz.sk

Robert Mokráň

robert.mokran@stz.sk

BRATISLAVSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ

Sekretár

Doc. Ing. Michal Nemeč, PhD.

michal.nemec@stz.sk

Sídlo: Príkopova 6,

831 03 Bratislava

tel./fax.: 02/492 09 876

mobil: 0903 207 642

Úradné hodiny:

Pondelok: 9.00 - 13.00 h

Utorok a štvrtok:

14.00 - 18.00 h

ZÁPADOSLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ

Sekretár

Miroslav Repík
zapadotenis@stonline.sk
Sídlo: TK Kúpele Piešťany,

E. Beluša 2

Listový kontakt:

Pod Párovcami 14,

921 01 Piešťany

tel.: 033/77 42 675

tel./fax.: 033/76 26 628

tel. byt: 033/76 22 341

mobil: 0905 315 539

Úradné hodiny:

pondelok - piatok

8.00 - 12.00 h

Okrem stredy:

14.00 - 19.30 h

STREDOSLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ

Sekretárka

Dagmar Regendová
tenis@sportbb.sk

Sídlo: Partizánska cesta 93,

975 84 Banská Bystrica

Listový kontakt:

P. O. Box 158,

975 84 Banská Bystrica

tel./fax: 048/41 42 307

tel. byt: 048/42 54 266

mobil: 0905 91 81 01

Úradné hodiny:

pondelok - piatok

9.00 - 15.00 h

VÝCHODOSLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ

Sekretár

Ing. František Krepelka
krepelka@netkosice.sk

Sídlo:

Vodárenská 15,

041 01 Košice

Listový kontakt:

Stará Baštová 7,

040 01 Košice

tel./fax.: 055/ 63 34 939

tel. byt: 055/ 62 23 471

mobil: 0905 53 59 51

Úradné hodiny:

pondelok - piatok

16.00 - 18.00 h

NÁRODNÉ TENISOVÉ CENTRUM, A. S.

Príkopova 6,
831 03 Bratislava

Recepcia:

tel.: 02/492 09 888

Sekretariát

Jana Poláková
tel.: 02/492 09 845
jana.polakova@stz.sk

Technický riaditeľ

Ing. Pavel Polák
tel.: 02/492 09 800

fax: 02/492 09 840

pavel.polak@stz.sk

zástupca riaditeľa

Ing. Peter Grandtner

tel.: 02/492 09 831

fax: 02/ 492 09 840

peter.grandtner@stz.sk

Marketingoví manažéri

Mgr. Roman Martinec

mobil: 0903/221 552

tel.: 02/492 09 807

roman.martinec@stz.sk

Lucia Cvangrošová

mobil: 0908 743 869

tel.: 02/492 09 808

lucia.cvangrosova@stz.sk



IHRISKÁ: tenis, volejbal (aj beach), basketbal, hádzaná, futbal, ...

POVRCHY: antuka, piesok, umelé: liate, tráva, koberec, guma, ...

VYBAVENIE: konštrukcie, náradie, oplatenie, ...

PORADENSTVO: individuálny prístup



KARZOSPOL s.r.o.

Nám. SNP 1, 921 01 Piešťany, tel.: / fax 033/ 77 267 06, mobil: 0905 619 678
prevádzka Piešťany, Rekreačná ul., karzospol@karzo.sk, www.karzo.sk

Oficiálny spravodaj Slovenského tenisového zväzu. Vydáva STZ Marketing, s. r. o. Redakcia: Príkopova 6, 831 03 Bratislava, telefón 02/492 09 895, web: www.stz.sk. Šéfredaktorka: PhDr. Zuzana Wisterová. Redakčná rada: Dr. Tibor Macko, Ing. Igor Moška, Dr. Lubomír Páleník, Ing. Vladimír Habas, Ing. Janka Siebenstichová. Vychádza mesačne. Tlač: Ultra Print, s. r. o. Prepress: ERB studio, s. r. o. Objednávky na predplatné: Mesačník Tenis, STZ Marketing, s. r. o., Príkopova 6, 831 03 Bratislava alebo e-mailom: alena.cernusakova@stz.sk. Objednávky inzercie: STZ Marketing, s. r. o., Príkopova 6, 831 03 Bratislava, e-mail: andrea.kostikova@stz.sk, tel.: 0903 184 234, 02/492 09 885. Uzavierka tohto čísla 17. 6. 2008 Reg. č. MK SR 922/94.